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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  13/2021 

Δευτέρα  22 Μαρτίου 2021,   13:00 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

163 1.  Τροποποίηση - Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 134/2021 απόφασης 
της Οικονομικής Επιτροπής, για  Έγκριση σύναψης 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και των 
«ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  (Κτ.Υπ.) Α.Ε.», για την Πράξη: 
«Εκπόνηση μελέτης και σύνταξη  τευχών δημοπράτησης για το 
Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο Καλαμάτας», στο 
πλαίσιο της Πρόσκλησης ΑΤ07 με τίτλο: «Αξιοποίηση του 
κτιριακού αποθέματος των Δήμων», του Προγράμματος 
Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση – συμπλήρωση ως προς το 
κείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

164 2.  Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου 
Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – 
Αποχέτευσης Καλαμάτας (ΔΕΥΑΚ) για την μετεγκατάσταση των 
συνεργείων Δήμου – ΔΕΥΑΚ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  
& Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

165 3.  Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου 
Καλαμάτας και της Αναπτυξιακής Μεσσηνίας Α.Ε. Ο.Τ.Α. για την 
πράξη «Ωρίμανση μελετών για την υλοποίηση έργων Δήμου 
Καλαμάτας» στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ09 του 
Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με τίτλο «Ωρίμανση έργων 
και δράσεων για την υλοποίηση του προγράμματος».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) – (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ) εγκρίνεται η σύναψη 
Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

13 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Λιάππας Λεωνίδας 

4. Μαρινάκης Σαράντος 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Αθανασόπουλος Κων/νος  
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166 4.  Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της πράξης με 
τίτλο «Ωρίμανση μελετών για υλοποίηση έργων του Δήμου 
Καλαμάτας»,  στο πλαίσιο της πρόσκλησης ΑΤ09 του 
Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον Άξονα 
Προτεραιότητας «Πολιτική Προστασία-Προστασία της Δημόσιας 
Υγείας-Τεχνική Βοήθεια». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) 
εγκρίνεται η υποβολή πρότασης συμμετοχής του Δήμου στο εν λόγω 
πρόγραμμα συνολικού προϋπολογισμού 627.745,54 € με ΦΠΑ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών 
Αποτυπώσεων & Εφαρμογών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

167 5.  Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης  στο πλαίσιο της 
πρόσκλησης ΑΤ08 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», 
στον Άξονα προτεραιότητας «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗ», με τίτλο 
«Smart cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες 
για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, 
εκπαίδευση - πολιτισμό –τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και 
μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και 
του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού 
COVID-19» και έγκριση των υπ’ αριθμ. 4/2021 και 24/2021 
μελετών και των τευχών δημοπράτησης αυτών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνονται οι υπ’ αριθμ. μελέτες α) 4/21 «Προμήθεια 
ευφυών συστημάτων καθημερινότητας για την ασφάλεια και την 
βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των πολιτών»  προϋπολογισμού 
749.208,00 € με ΦΠΑ και β) 24/21 «Καλαμάτα Πόλη Ανθεκτική: 
Δράσεις Επιχειρηματικής Συνέχειας, Παρατηρητήριο Πολιτών – 
Ενίσχυση της Διοικητικής Ικανότητας του Δήμου Καλαμάτας» 
προϋπολογισμού 888.460,00 € με ΦΠΑ και η υποβολή πρότασης 
χρηματοδότησης των ως άνω πράξεων στο εν λόγω πρόγραμμα, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη 
Νικολάου. 

168 6.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Παροχή υπηρεσίας για 
τον καθαρισμό κτιρίων – γραφείων του Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι 13-6-2021, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

169 7.  Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια δεκατιανού 
(σάντουιτς) σε μαθητές σχολείων του Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι την ολοκλήρωση 
του υπολοίπου οικονομικού αντικειμένου ή την ολοκλήρωση της νέας 
διαγωνιστικής διαδικασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

170 8.  Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης συμμετοχής 
του Δήμου Καλαμάτας στο διεθνές πρόγραμμα «Γαλάζιες 
Σημαίες» για το έτος 2021. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 1.720,00 €, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

171 9.  Επικαιροποίηση προηγούμενων αποφάσεων Οικονομικής 
Επιτροπής για την οικονομική  ενίσχυση συλλόγων – φορέων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επικαιροποίηση για τις περιπτώσεις που δεν 
ολοκληρώθηκε η διαδικασία της οικονομικής ενίσχυσης εντός του 
2020, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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172 10.  Πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας 
διοίκησης 2022-2025, στο Δήμο Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται ο πολυετής προγραμματισμός, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου 
της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

173 11.  Προγραμματισμός προσλήψεων έκτακτου προσωπικού Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης από 
Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, έτους 2021, στο Δήμο 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη α) 1 Ξυλουργού (ΔΕ) 1, β) 1 
Ηλεκτροσυγκολλητή (ΔΕ), γ) 1 Υδραυλικού (ΔΕ), δ) 1 Εργάτη (ΥΕ), ε) 
1  Τεχνίτη ξυλοτύπων (ΔΕ), στ) 1 Χειριστή GRADER (ΔΕ) και ζ) 1 
Χειριστή καλαθοφόρου (ΔΕ), σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 
Διοικητικών.  

174 12.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις: 

 του κ. Δημάρχου α) στις 19-3-2021 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.) και β) 
στις 22-3-2021  στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.). 

 των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Μπεχράκη Σταμάτη & Φαββατά 
Δημητρίου στις 5-4-2021 στην Πάτρα (ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΣΕ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ). 

175 13.  Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης 
προσφορών για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων προμηθειών 
και παροχής υπηρεσιών, για το έτος 2021.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής αποτελούμενη από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

Καλαμάτα  26 Μαρτίου 2021    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


